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 Народни посланик Еколошког устанка у Скупштини Србије Александар Јовановић
Ћута пришао је председници парламента Ани Брнабић, уочи почетка њене
конференције за новинаре, и упозорио је да не злоупотребљава скупштинску
говорницу за обрачун са политичким неистомишљеницима.

  

„Госпођо Брнабић ја сам Александар Јовановић Ћута, као што знате. Значи нисам ја
потписао у Охриду да Косово може да уђе у све светске организацације, Савет
Европе, него ви и ваш председник Вучић. Нисам ја са Кушнером договорио да дам
Генералштаб бесплатно, да би се тамо градили хотели и ђакузији, нисам ја Арапима
дао џабе земљу у Београду на води, нити ми је план да рушим пола Београда,
нисам ја са Рио Тинтом договорио да људи из Горњих Недељица протерујете са
њива њихових, него ви“, подсетио је Јовановић.

  

  

Поручио јој је да би било добро да следећи пут кад га „буде прозивала“ у Скупштини,
изађе с њим на ТВ дуле, а не да злоупотребљава скупштинску говорницу за стицање
политичких поена.
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 „Лако је вама са позиције на којој сте сада и бивше да нам не дозвољавате да говоримо,
да кршите Устав, да кршите све могуће законе, то што радите је чист криминал и то вам
неће проћи. То имам да вам кажем, па ви како год хоћете. Знајте да ће вам се
супроставити људи буде ли вам пало на памет да кренете горе ка Горњим Недељицама,
тако смо вас зауставили на Старој планини, тако ћемо свуда. Размислите добро што
радите и хвала што сте нас саслушали. Пријатно“, рекао је Јовановић, окренуо се и
отишао.

  

Брнабић је затим новинарима рекла да су имали прилике да виде како уживо изгледа
„Србија против насиља“.

  

„Дође овде, каже шта има, оптужи нас за различите глупости, а све што је изговорио су
лажи, све од председника Републике Србије Александра Вучића, преко мене као
председнице Народне скупштине, избаци гомилу лажи, покупи се и оде. Не саслуша
одговор, не занима га разговор. Шта да радите… Једина срамота је у томе што он
припада групи које себе зове ‘Србија против насиља'“, оценила је Брнабић.
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